

胡锦涛总书记作出重要指示

大力宣传和弘扬郭明义同志先进事迹和崇高品德 为构建社会主义和谐社会提供强大精神力量

李长春会见郭明义同志先进事迹报告团成员

新华社北京10月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛日前就学习宣传郭明义同志先进事迹作出重要指示。他指出,郭明义同志是助人为乐的道德模范,是新时期学习实践雷锋精神的优秀代表。要大力宣传和弘扬郭明义同志的先进事迹和崇高品德,为构建社会主义和谐社会提供强大精神力量。

郭明义同志先进事迹首场报告会11日在北京人民大会堂举行。受胡锦涛总书记委托,中共中央政治局常委李长春会见了郭明义同志和报告团其他成员。他强调,要认真贯彻落实胡锦涛总书记重要指示精神,深入开展向郭明义同志学习活动,学习他始终保持共产党人的政治本色,坚持全心全意为人民服务的坚定理想信念;学习他在新时期传承和弘扬雷锋精神,艰苦奋斗、无私奉献的高尚道德情操;学习他热忱为他人排忧解难,用真情化解矛盾、促进社会和谐的崇高精神境界,努力在全社会形成向郭明义同志学习,传承雷锋精神、共建和谐社会的浓厚氛围。

李长春指出,郭明义同志的先进事迹和崇高品德,赋予了雷锋精神新的时代特征,体现了全体人民的道德追求,展示了中华民族的优良品质,诠释了社会主义核心价值观的深刻内涵,生动回答了在新的历史条件下,如何正确认识和处理好自我与他人、个人与集体、索取与奉献、平凡与崇高等人生课题,对广大人民群众特别是青少年树立正确的世界观、人生观、价值观,具有十分重要的教育意义。要通过大力宣传郭明义同志的感人事迹和崇高精神,激励更多的人爱岗敬业、助人为乐,推动更多郭明义式的道德模范和雷锋传人涌现出来,凝聚起建设社会主义核心价值观的强大力量,不断巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础,为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面作出贡献。

王兆国、刘云山、徐才厚和李继耐等参加了会见。报告会由中央宣传部、全国总工会、解放军总政治部和辽宁省委联合举办。中央和国家机关干部、北京市基层干部群众、在京国有企业职工、解放军和武警部队官兵以及首都高校师生代表6000多人参加报告会。报告会上,郭明义讲述了自己的心路历程和成长过程,报告团其他4名成员结合自己的亲身经历,从不同侧面讲述了郭明义的模范事迹和崇高品德。现场听众深受感动和教育,全场不时响起阵阵热烈掌声。

据悉,首场报告会后,报告团将赴部分省市作巡回报告。

是共产党员,就要想着人民群众

郭明义同志先进事迹报告会侧记

“30年来,我经历了很多,但我的信念一直很明确:一个共产党员,要为国家、为人民的事业奉献自己的一切,这是天经地义的,不需要任何理由!”

10月11日上午,人民大会堂大礼堂。这一刻,这个庄严的讲台属于一个来自基层的普通职工——鞍钢矿业公司齐大山铁矿采场公路管理员郭明义。他被身边人誉为新时期的“雷锋传人”。

台下,来自政府机关、企事业单位、解放军和武警部队官兵、高校师生代表6000多听众,静静聆听,无一不被郭明义这几十年来所做的一件件“小事”所打动。平凡中见伟大,平凡中见精神,郭明义用自己的行动诠释着一个共产党员的境界。

郭明义出生在一个工人家庭,从小到大,特别是参军后,雷锋一直是他学习的榜样。那时,雷锋给战友洗衣服,他就给新来的战友做被子;雷锋捐款,他就捐款。用他的话说,“雷锋的道路就是自己的人生选择,雷锋的境界就是我的人生追求”。

——“在鞍钢工作的28年里,郭明义先后做过大型矿用汽车司机、团支部书记、矿党委宣传干事、统计员、英语翻译和公路管理员。无论做什么,他都兢兢业业、任劳任怨,干一行爱一行、钻一行精一行。”郭明义单位领导、鞍钢集团党委副书记闻宝满这样评价。

——“郭明义真是个好兵。”这是他当年所在部队的老战友们对他的共同感受。

——“他永远想着,能给别人什么。他永远问自己:我还能献出什么!”一位采访过他的宣传干部说。

——“爸爸是我人生的教科书,我会永远珍藏着,一直读下去。”女儿说出她对父亲的感悟与理解。

报告会上,郭明义的领导、战友、女儿等相继发言介绍他的事迹。而作为今天报告会的主角,郭明义的发言却非常简短,通篇还不到2000字。

在郭明义看来,他所说的都不算什么。“这些年来,我从事的工作都很平凡,所做的事情也很平常,都是一名共产党员应该做的。”而这一句“共产党员应该做的”,他一干就是十几年、二十几年:

担任公路管理员15年来,他坚持每天提前两个小时上班,节假日、双休日不休息,巡查、维护公路里程累计达6万多公里,公路达标率在98%以上,为企业创效3000多万元;他20年来累计无偿献血6万多毫升,相当于自身血量的近10倍;他先后为“希望工程”、困难职工和灾区群众捐款12万多元,资助贫困生180多名,自己却过着清贫的生活,至今一家住着40平方米的一居室。

“党员”这个称呼,在郭明义心里分量很重。他一生中最难忘的时刻,是1980年6月12日,他光荣地加入中国共产党的日子。从那时起,他就告诉自己:是共产党员,就要做出样子来。党让我干什么,我就干什么。不论任务有多重、条件有多艰苦、困难有多大,我都要努力干好。

“我要向郭明义学习,从小事做起,从自身做起,只有懂得奉献,才明白幸福的含义。”一位来自清华大学的大四学生在听完报告后由衷地说。

当初,多少人说他傻。如今,他周围的人都在跟着他做这样的“傻事”。郭明义爱心团队现在已有5800多人,每天还在不断扩大。他的同事,他帮助过的人,被他事迹打动的人……纷纷加入这支浩浩荡荡的队伍。这也是让郭明义最高兴、最振奋的事。

(新华社北京10月11日电)

新华时评

公务员考录改革彰显平等、进步

新华社记者 赵超

即将进行的2011年度中央机关及其直属机构考录公务员,在海关、国税、铁路公安等直属机构县以下职位进行试点。这是一次探索性的试点,更是一次重大的进步。公务员是指行使国家行政权力、执行国家公务的人员,在人们眼中,他们通常被归入精英阶层。自1993年建立各级党政机关通过考试选拔录用公务员制度以来,招录的公务员大部分是具有较高学历的应届毕业生,从家门到校门再到机关的“三门”干部逐渐成为公务员队伍的主体。

公务员的服务对象是全体公民,而工人、农民阶层又占据了公民数量的绝大多数,他们理应在公务员队伍中占有一席之地。古人云“知屋漏者在宇下,知政失者在草野”。工人、农民长期扎根基层一线,他们实践经验丰富,了解基层实际,对群众疾苦感同身受。一些优秀工人、农民有能力、有观点,将这些人才吸收到公务员队伍,无疑有利于改善公务员的来源和经历结构,促进

(新华社北京10月11日电)

载歌载舞迎重阳

10月11日,一些老人在表演舞蹈。当日,“人间百善孝为先,九九重阳敬老情”公益演出在太原迎泽公园举行。来自全市10多个老年文艺团体的200多名老年人参加演出,载歌载舞喜迎重阳。新华社记者 刘翔霄 摄



欣赏铜雕作品 感受铜雕文化

10月11日,参观者在观赏来自中国张家口市的铜雕作品《老鹰抓小鸡》。当日,首届中国(铜陵)国际铜雕艺术展在安徽铜陵国际铜雕艺术园开展。新华社记者 刘军喜 摄

科技

研究发现某些自由基有助保护心脏

新华社伦敦电(记者 黄莹)英国一项最新研究发现,与过去普遍认为自由基全都有害健康不同,实际上某些自由基可以帮助保护心脏健康。这将使人们重新思考现在一些为保护健康而全面清除自由基的疗法。

自由基是一类具有较强氧化性的原子或原子团的总称,它们常会损害正常的细胞和组织,因此现在许多疗法都试图使用抗氧化剂来全面去除自由基,以帮助保护健康。

但英国伦敦国王学院等机构研究人员在新一期美国《国家科学院学报》上报告说,动物实验显示一种名为Nox4的酶所生成的活性氧自由基有助保护心脏。研究人员改变了实验鼠的基因,使一些实验鼠体内有过多的这种酶而另一些实验鼠体内缺少这种酶。结果发现,在心脏面临高血压等压力的情况下,前一类实验鼠的心脏表现得更好。

参与研究的阿杰伊·沙阿教授说,自由基有一个“有害健康”的坏名声,因此许多疗法都试图全面清除它们,但很少有通过这种方式成功改善健康的例子。这项研究表明,某些自由基可以帮助心脏适应压力,对健康具有益处,因此相关疗法需要考虑区别对待不同的自由基,才能更有效地保护健康。

34%。医生诊断也显示,前一组患者的骨折愈合率为65%,而后一组的愈合率只有46%。

研究人员说,对于新近发生的骨折,使用这种超声波可以帮助去除伤口碎屑并杀菌消毒。而本次试验说明,对于已有一定时间的骨折伤口,这种超声波还可以刺激生成骨细胞,并促使骨膜愈合。

据介绍,骨折患者中有相当一部分人难以愈合,最后往往需要通过手术帮助固定骨骼,而超声波疗法是一种非侵入性疗法,只需每天用超声仪器对患处治疗20分钟,就可以帮助骨折痊愈。

结果显示,在试验4个月后,那些接受“低强度脉冲超声波”治疗者骨折处的骨密度比对照组要高

声明

兹有付真海、史国华、孙俊、徐正库遗失潢川经济开发区《国有土地使用权出让合同书》正本各一份,宗地编号分别为:10-71-078、10-71-074、10-71-094和10-71-013,合同编号分别为:0938、0937、0857和0970,现声明作废。

声明

兹有光山县南向店乡董湾村民委员会的公章一枚,因字迹模糊,需重新刻制一枚新章,原印章特声

声明

兹有彭迎春的河南省高等教育自学考试毕业证书,证书登记号01057050号,因不慎丢失,特声明作

李克强强调 加快转变经济发展方式 扎实推进工业化城镇化农业现代化

新华社郑州10月10日电(记者 谢登科)金秋十月,中原大地秋高气爽,生机盎然。8日至9日,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强在出席南水北调工程建设工作座谈会期间,到中线工程渠首所在地河南省南阳市,就经济社会发展情况进行考察调研。他强调,要按照深入贯彻落实科学发展观、加快转变经济发展方式的要求,扎实推进工业化、城镇化和农业现代化,增强发展后劲和优势,提升发展质量和水平。

河南是全国第一粮食生产大省,南阳素有“中原粮仓”的美誉。目前企业又有新的发展。在繁忙运转的生产线旁,在摆放整齐的产品展示台前,李克强不时驻足与员工交流。得知企业立足资源优势、发展循环经济,取得良好的综合效益,他十分高兴,鼓励企业再接再厉,不断取得新突破。在乐凯集团,李克强沿生产车间一路察看,详细了解技术研发和生产情况,对企业依托产业基础、加强更新改造、拓展市场空间的做法表示肯定。李克强说,发展特色经济和优势产业,逐步形成现代产业体系,是扩内需、调结构,实现工业化、城镇化的重要趋势。要进一步发挥当地比较优势,瞄准国内外市场需求,调整产业结构,优化生产力布局,不断增强中西部地区自我发展能力。

在生产精密光学仪器和元器件的高新技术企业中光学集团,李克强兴致勃勃地观看了最新科研成果演示,对企业致力于创新的做法表示肯定,勉励他们尽快把科研成果产业化,不仅在技术研发上拿第一,还要在市场份额上拿第一。李克强指出,企业做强做大,要靠科技创新;工业化水平提高,也要靠科技创新。要顺应全球技术和产业变革新趋势,加快技术进步和创新

步伐,抢占未来发展的制高点,力求在国内外市场竞争中立于不败之地。河南是全国第一粮食生产大省,南阳素有“中原粮仓”的美誉。目前企业又有新的发展。在繁忙运转的生产线旁,在摆放整齐的产品展示台前,李克强不时驻足与员工交流。得知企业立足资源优势、发展循环经济,取得良好的综合效益,他十分高兴,鼓励企业再接再厉,不断取得新突破。在乐凯集团,李克强沿生产车间一路察看,详细了解技术研发和生产情况,对企业依托产业基础、加强更新改造、拓展市场空间的做法表示肯定。李克强说,发展特色经济和优势产业,逐步形成现代产业体系,是扩内需、调结构,实现工业化、城镇化的重要趋势。要进一步发挥当地比较优势,瞄准国内外市场需求,调整产业结构,优化生产力布局,不断增强中西部地区自我发展能力。

2011年中央机关及其直属机构计划招考公务员1.6万余人

新华社北京10月11日电(记者 赵超)记者11日从中央组织部、人力资源社会保障部和国家公务员局网站(http://www.mohrss.gov.cn)、国家公务员局网站(http://www.scs.gov.cn)及相关网站查询招考部门、招考职位信息、招考政策、咨询电话以及招考公告等情况。

据介绍,本次招考主要采取网络报名的方式进行,报名时间为2010年10月15日至24日。公共科目笔试定于2010年12月5日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和部分较大的城市同时举行。

会保障部网站(http://www.mohrss.gov.cn)、国家公务员局网站(http://www.scs.gov.cn)及相关网站查询招考部门、招考职位信息、招考政策、咨询电话以及招考公告等情况。

据介绍,本次招考主要采取网络报名的方式进行,报名时间为2010年10月15日至24日。公共科目笔试定于2010年12月5日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和部分较大的城市同时举行。

196元治疗牛皮癬 抗复发牛皮癬喜获成功

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人

声明 兹有光山县南向店乡董湾村民委员会的公章一枚,因字迹模糊,需重新刻制一枚新章,原印章特声

声明 兹有彭迎春的河南省高等教育自学考试毕业证书,证书登记号01057050号,因不慎丢失,特声明作